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Emil i detektivi / Erich Kästner. Varaždin : Katarina Zrinski, 
2014. 
 
Emil i detektivi je dječji detektivski roman koji obiluje 
prikazom napetih događaja s puno akcije. Glavni junaci su 
gradska djeca sa svojim manama i vrlinama pa se mnogi 
čitatelji lako mogu poistovjetiti. Ovaj roman nas nenametljivo 
poučava važnosti prijateljstva, poštenja, zajedništva i 
požrtvovnosti. 
 
 

 
 

Sadako hoće živjeti / Karl Bruckner. Varaždin : Katarina 
Zrinski, 2014. 
 
Ova knjiga priča dirljivu priču o djevojčici Sadako, koja u bolu, 
dvojbama, razmišljanjima i nadi provodi posljednje dane u 
borbi za život osuđen na prerani kraj zbog posljedica 
eksplozije atomske bombe bačene na Hirošimu 1945. godine. 
Priča je to također, o užasnoj prirodi rata koji zahvaća sve, i 
one koji u njega ulaze poneseni interesima i uvjerenjima, do 
onih koji su u njega uneseni jer su jednostavno rođeni u to 
vrijeme na tom mjestu. 

 
 
Priručnik za mlade znanstvenike / Carla Nieto Martínez. Zagreb 
: Mozaik knjiga, 2016. 
 
 
Želite li postati pravi znanstvenik i iznenaditi svoju obitelj i 
prijatelje? Ova bi vam knjiga na tom putu mogla poslužiti kao 
vodič i uputiti vas kako izvesti iznimno zanimljive pokuse 
koristeći se materijalima koje možete lako pronaći u kući: 
pronalaženje otisaka prstiju, mjerenje vremena reakcija u vašem 
okruženju i upoznavanje s Mjesečevim mijenama samo su neke 
od aktivnosti koje će vas zabaviti, ali i potaknuti vašu maštu, 
kreativnost i smisao za humor … 



 
Dječji atlas prirode : životinjski i biljni svijet u Hrvatskoj / 

Martin Mihaldinec ; Milan Taritaš. Zagreb : ABC naklada, 

1998. 

Atlas u kojem je opisan životinjski i biljni svijet u Hrvatskoj 

počevši od kuće i dvorišta, vrta i voćnjaka pa sve do mora, 

rijeka i potoka. Svako poglavlje obrađuje cjelinu koja otprilike 

odgovara jednoj životnoj zajednici. Svaka životinjska i biljna 

vrsta svrstana je u porodicu ili rod tako da čitatelj dobije bolji 

uvid u znanstveno svrstavanje biljnih i životinjskih organizama. 

 

 

 

Enciklopedija za mlade Larousse : Književnost / Zagreb : ABC 

Naklada, 2004. 

 
Što je to epopeja? 
Zašto se pjesme iz srednjeg vijeka zovu junačke pjesme? 
Iz kojih su djela likovi Šeherezada, Aladin, Alibaba i mornar 
Simbad? 
Što je to elizabetinsko kazalište? 
Koja je posljednja predstava u kojoj je glumio Moliere? 
Kojih su velikih romana glavni junaci povijesne ličnosti? 
Na sva postavljena i mnoga druga pitanja odgovor možete 
pronaći u ovoj enciklopediji… 
 

 
 
 

 
Enciklopedija za mlade Larousse : Matematika i informatika / 
Zagreb : ABC Naklada, 2004. 
 
Ova enciklopedija sastavni je dio opća enciklopedije u više 
tematskih svezaka za istraživanje velikih područja 
znanja. Enciklopedija za mlade posvećena proučavanju 
matematičkih i informatičkih pojmova, lijepo je opremljena i 
puna preciznih informacija. Pruža odgovore na vaša pitanja i 
idealna je pomoć u pripremanju školskih izlaganja. 
 



 

Enciklopedija za mlade Larousse : Fizika i kemija / Zagreb : ABC 
Naklada, 2007. 
 
Što je Arhimedov zakon? Kako se proizvodi elektricitet? Kako 
putuju svjetlost i zvuk? Što je fizika? Što je kemija? Postoje li 
kvarkovi? Kako nastaje hrđa? Kako kemičari proizvode plastiku? 
Na kraju enciklopedije nalaze se životopisi kemičara i fizičara, 
kao i neobični podaci vezani uz fiziku i kemiju. 
 
 
 

 
 
 

 
Enciklopedija za mlade Larousse : Religije svijeta / Zagreb : 
ABC Naklada, 2007. 
 
Sastavni je dio opće enciklopedije za mlade, a progovara o 
religijama svijeta. U njoj ćemo pronaći odgovore na brojna 
pitanja: Zašto su Grci razvili matematiku? Kada su izumljene 
brojke, nula i broj ? Koje su velike kategorije brojeva? Jesu li 
brojevi odraz svemira? Koje su prednosti algerbe? Daje li 
statistika uvijek točne informacije? Kojim se dvjema 
znamenkama informatičari služe u programiranju računala?  
 
 

 
 
 
 

 
Enciklopedija za mlade Larousse : Religije svijeta / Zagreb : 
ABC Naklada, 2004. 
 
Ovaj svezak enciklopedije za mlade pruža nam odgovore iz 
brojnih pitanja vezano za građanski odgoj i obrazovanje te 
društvo u kojem živimo. Tako možemo saznati što je 
demokracija, kako se biraju ministri u vladama, tko su 
zastupnici, senatori, suci, koja je uloga burze, što je 
globalizacija i sl. 
 
 
 

 
 



Djed Mraz dimnjačar / Robert Mlinarec ; Davor Šunk 
 
Djed Mraz dimnjačar vedra je i zabavna pripovijest za djecu koja 
govori o lošem ekonomskom stanju zadnjih godina, a u središtu 
koje je dimnjačar sa sve manje posla, pa smišlja koji bi dodatni 
posao mogao raditi da poboljša svoj kućni budžet. Kako je vješt 
u kretanju i skakanju po krovovima, padne mu na pamet da bi u 
zimskim mjesecima, kada su ionako svi dimnjaci već očišćeni i u 
upotrebi, mogao biti Djed Mraz. Niz smiješnih situacija, od toga 
kako dimnjačar zamišlja posao Djeda Mraza, gdje nabavlja 
darove, kome ih i kako donosi, pa do toga da se zaboravi 
preodjenuti i pojavljuje se kao dimnjačar s darovima, zasigurno 
će privući vašu pažnju.  

 
 
 
 

Tata i Tina / Zoran Pongrašić. Zagreb : Knjiga u centru, 
2013. 
 
Knjiga se sastoji od dijaloga oca i kćeri prije spavanja, a 
taj dijalog potraje do kasno u noć. Najprije Tina izgubi 
Smješkića bez kojeg ne može zaspati, zatim tata mora 
leći kraj nje, slušati zašto je Gogo iz vrtića njezin najbolji 
prijatelj i tko joj je najbolji neprijatelj; objašnjavati Tini 
zašto on nema neprijatelje i zašto nemaju jedrilicu kao 

Filip Damjanović, opravdavati svoje radne navike, objasniti što je morska bolest, raspravljati 
o tome kamo ljudi idu nakon što umru i kako je to biti mrtav... 
 
 
 
 
 

Priče o jazavcu Jošku / Christine Nöstlinger. Zagreb : Planet 
Zoe d.o.o. 
 
Jazavca Joška brine što jedini u razredu ne nosi modernu 
crvenu kapicu. Koji bi se rođendanski dar najviše svidio mami? 
K tome ga još svaki dan gnjavi nekakav ratoborni zec. Živi li u 
jazavčevoj šumi strašno čudovište? Svaka pustolovina ove 
ljupke životinjice ima sretan kraj, a ispripovijedana je svježe i 
živo. Knjiga sadrži sve pustolovine jazavca Joška iz pera slavne 
austrijske spisateljice za djecu i mlade Christine 
Nöstlinger. Dobitnica Andersenove nagrade, Memorijalne 
nagrade Astrid Lindgren i mnogih drugih nagrada i ovdje 
koristi sebi svojstven i prepoznatljiv način pripovijedanja.  

 



Zvukovi prošlosti : Vitezovi / Clint Twist ; Nicki 
Palin. Zagreb : Planetopija, 2011. 

 
Trodimenzionalni prikazi srednjovjekovnog života, 
zajedno s očaravajućim zvukovima koji se javljaju 
na svakoj stranici, vode vas na uzbudljivo 
putovanje u romantično i burno doba vitezova! 
Susrest ćete hrabre vitezove i njihove snažne 
konje, ljupke dame, vrckavu dvorsku ludu i mnoge 
druge. Odgovarajući zvukovi i 3D prizori vjerno će 
vam dočarati drevno ozračje.  

 
 
 
 

 
Umni izazovi / Zagreb : Mozaik knjiga, 2013. 
 
Knjiga Umni izazovi donosi zabavne logičke i umne igre 
koje pomažu razvijanju pamćenja, oštroumnosti, logičkog 
razmišljanja i usredotočenosti. U kompletu s knjigom dijete 
dobiva i elektroničku olovku koja zvučnim i svjetlosnim 
signalom registrira točne i pogrešne odgovore. Zeleno 
svjetlo i glazba signaliziraju točan odgovor, a crveno svjetlo 
pogrešan odgovor. Na kraju knjige nalaze se rješenja svih 
zadataka. 
 
 
 

 
 
 
 

Od Kaštela i kamenjara lijepom našom sve do 
Vukovara / Marina Novak ; Pajo Kanižaj. Zagreb : 
Školska knjiga, 2008. 
 
Ova slikovnica nastala je kao podsjetnik svima 
nama da imamo tisuću razloga zbog kojih možemo 
biti ponosni na svoju prošlost i na sve ono što 
jesmo, poštujući sve narode, nacije, rase i kulture 
svijeta. Uz poznate književnike kao autore teksta, u 
ulozi ilustratora javljaju se učenici OŠ „Ostrog“ iz 

Kaštel Lukšića sa svojim likovnim radovima. 
 
 
Pripremila: Tea Radić, mag.bibl 


